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БЕОГРАД, 21. децембар 2014, (Њуз) – На новој аутобуској линији 85, која саобраћа од
Бановог Брда до Борче и прелази преко Пупиновог моста, јутрос је свечано ухваћен
Петар Ристић (40) као први путник који се на овој линији возио без карте.

  

  

Првом шверцеру на линији 85 уручена је казна у износу од 6.000 динара, на коју ће имати
попуст од 50 одсто уколико је плати у року од осам дана, а са њом ће моћи данас до
краја дана да се вози потпуно бесплатно возилима ГСП-а.

  

Свечаној церемонији хватања су, осим контролора и припадника комуналне полиције,
присуствовали и бројни званичници, између осталих градоначелник Синиша Мали и
градски менаџер Горан Весић.

  

Градоначелник Мали свечано је ухваћеном путнику издекламовао права и обавезе
путника у ГСП-у, док му је Горан Весић, на свечаности уприличеној на станици на којој је
контрола извела Ристића, навео да се карта мора куповати и које све санкције може да
сноси уколико настави да се шверцује.

  

- Лепо је видети да су грађани у потпуности прихватили нову аутобуску линију, о чему
сведочи и чињеница да су већ почели да се шверцују. Човек се брзо навикне на оно што
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је добро, а Ристићев пример говори да је имплементација линије 85 у потпуности успела
– оценио је градоначелник Београда Синиша Мали.

  

Градски менаџер Горан Весић је, са друге стране, још једном подсетио на обавезу
куповине карата у градском превозу и најавио увођење нових казнених мера за све оне
који ту обавезу избегавају.

  

- Убудуће ћемо развијати и локализоване видове кажњавања. Тако ће, рецимо, они који
се шверцују на линијама у близини Скупштине Србије за казну морати да присуствују
заседању парламентараца, док ће шверцери ухваћени на Пупиновом мосту моћи да
бирају између избацивања у лавиринту приступних саобраћајница, држању за ноге
наглавачке на огради моста или остављања у Борчи 3 – рекао је Весић на свечаности.

  

Петар Ристић, ухваћени путник, рекао је на церемонији доделе казне да је срећан што је
баш он први ухваћен без карте и да ће дати све од себе да оправда признање, „колико
већ ујутру кад буде поново кренуо на посао“.

  

(Њуз нет)
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